

2026/1/31 下午 03:28:25

## 新澤西中美文化協會夏令營 豐富多彩，樂趣十足

#中美文化協會 #夏令營 #CACA # 新澤西

中美文化協會

活動時間：2019-07-26

7月26日（周五）下午，新澤西中美文化協會（CACA）第24屆夏令營在新州中部薩莫塞特市的若歌教會熱鬧地舉行了結業典禮。應邀前來的貴賓有紐約華僑文教中心主任黃正杰、副主任林威廷、僑務委員戴松昌、中美文化協會會長陳雅玲、若歌教會牧師林豐欽等，近200名夏令營的學生、教師、助教及家長們一起參加了慶典活動。

中美文化協會旗下有五所新州中文學校，包括梅山、愛迪生、新澤西中部、瑞谷及聯合中文學校等。今年已是協會舉辦的第24屆文化夏令營，從7月22日至26日，因為此夏令營多年建立的好口碑，吸引眾多兒童及青少年學生參加。

中美文化協會前會長、已經移居北卡州的許惠玲特地從北卡前來擔任夏令營營長。她在結業典禮的致詞中，特別感謝僑務委員會遴派民俗體育老師郭聆鈴，及兩位來自臺藝大碩士班的民族舞蹈老師顏子妘與陳采甯，及氣球藝術老師閔詠中相互合作，教授民族舞蹈、民俗體育、及氣球藝術等多元化課程，還安排了溜冰及保齡球等戶外活動，使夏令營短短五天的夏令營生活豐富多彩，樂趣十足。學生們在樂趣中學習並交好朋友，收穫頗豐！今年臺體大兩位老師的遴派是文教中心透過僑委會的協助，第一次採取類似建教合作，與臺體大聯絡，再由校方推薦兩位在校學生赴美擔任夏令營老師。

成果發表會上不僅展出了學員們在夏令營期間製作的精美的氣球藝術品，更有精彩的文藝演出。A、B、C、D四個組的學生分別表演了“鈴聲響起”、“提燈樂”、“歡樂年”、“繩采飛鈴”、“舞動鈴心”、“大紅燈籠喜迎春”、“金獅狂舞”、“鈴動奇蹟”等節目，充分展示出學生們在夏令營中所學到的文化知識和技能。孩子們充滿青春活力的演出，不斷地贏得陣陣掌聲和叫好聲。最後E組的助教們進行壓軸的表演—啦啦隊及功夫。由與許惠玲營長一同北上的高中啦啦隊隊長 Sydney 編舞，帶領男助教們熱情表演，臺下的歡笑聲此起彼落，贏得大家的喝采。女助教們則在習武多年的助教領隊謝地的教導，極短的五天即學會了數套的少林拳，表演地有模有樣，並由兩位女助教表演雙節棍，令人印象深刻。最後，謝地為大家表演了一段功夫個人秀，他的精湛演出，讓大家驚呼連連，把節目推上最高潮！

貴賓們和大家在合唱“站在高崗上”的高亢歌聲中，手牽手地共同跳舞為夏令營結業典禮劃上了圓滿的句號。

2026/1/31 下午 03:28:25

## 新澤西中美文化協會夏令營 豐富多彩，樂趣十足

#中美文化協會 #夏令營 #CACA # 新澤西

中美文化協會

活動時間：2019-07-26



扯鈴技藝表演

2026/1/31 下午 03:28:25

## 新澤西中美文化協會夏令營 豐富多彩，樂趣十足

#中美文化協會 #夏令營 #CACA # 新澤西

中美文化協會

活動時間：2019-07-26



新澤西中美文化協會夏令營 豐富多彩，樂趣十足1

2026/1/31 下午 03:28:25

## 新澤西中美文化協會夏令營 豐富多彩，樂趣十足

#中美文化協會 #夏令營 #CACA # 新澤西

中美文化協會

活動時間：2019-07-26



民族舞蹈表演

2026/1/31 下午 03:28:25

## 新澤西中美文化協會夏令營 豐富多彩，樂趣十足

#中美文化協會 #夏令營 #CACA # 新澤西

中美文化協會

活動時間：2019-07-26



中美文化協會夏令營結業典禮合影

2026/1/31 下午 03:28:25

## 新澤西中美文化協會夏令營 豐富多彩，樂趣十足

#中美文化協會 #夏令營 #CACA # 新澤西

中美文化協會

活動時間：2019-07-26



男助教們熱情啦啦隊表演



節目最後大家手牽手跳舞，合唱「站在高崗上」